

Szeretettel meghívunk minden kedves versenyzőt, családtagot, szurkolót a VI. Rali- Túrás közönségtalálkozónkra. -

Időpont: 2010.Április 02. (most péntek)

Helyszín: Budapest III. ker. Pacsirtamező u. 36. MOJO Cafe Étterem

Vendégeink: Schweizer Dániel, Tajmel Tibor navigátorokkal, és mindenki kedvenc tanárbácsija: Mészáros Iván

A közönségtalálkozónk eddigi vendégei Végh Dávid, Száger Csaba, Lovász Pál, Kicsák Attila, Bedő Imre, Rafael Tamás, Mezricky Zoltán és navigátorok voltak. Már hagyománnyá váló összejöveteleinkre minden második héten kerül sor. Az Eger Rally miatt egy héttel elcsúsztattuk, de most töretlen jókedvvel várunk mindenkit, hogy megoszthassátok élményeiteket velünk a verseny után.

Az eddigi rendezvényeinken résztvevők biztosan szép emlékekkel tértek haza, ezért várunk titeket is, hogy egy felejthetetlen élményben legyenétek.

Az előző közönségtalálkozón feltett kérdések:

Rafi a következő kérdést fűzte Schweizer Danihoz:

" Tényleg kölcsön adja az autóját, vagy ezt csak illuminált állapotában ajánlotta fel?"

Dani ekkor pityókásan állapotában egy nemzetközi jellel válaszolt, (kíváncsiak vagyunk most mit mond 😊)

Mezricky Zoli kérdése Tajmel Tibihez:

"Melyik csapásmérővel indulsz az idén?(
Látszólag valóban csapásmérő ezt már tudjuk, de
bővebb információkat várunk...")

Mezricky Zoli kérdése Mészáros Ivánhoz:

A kérdés már nem annyira lényeg, hiszen Iván
magához ragadta a mikrofont tíz percben,
úgyhogy őt már nem kell meghívunk...😊😊😊

A beszélgetések után a party hangulat sem
maradhat el. Ide jöhetne az a mondat, hogy ahol
a Zoli énekel😊

Időpont: 2010.Április 02. péntek

Helyszín: Budapest III.ker. Pacsirtamező u. 36.
MOJO Cafe Étterem

Vendégeink: Schweizer Dániel, Tajmel Tibor, és
mindenki kedvenc tanárbácsija: Mészáros Iván

Tehát várunk mindenkit szeretettel 2010.
április 02-án (most pénteken) 20h30kor.

És a helyszín : Budapest III. ker. Pacsirtamező
u. 36. MOJO Cafe Étterem

Támogatóink akiknek mindent köszönünk :www.
rallyheart.hu www.duen.hu, www.rallypass.hu

Szervező : rallypass csapata